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šič, Jože Rupnik, Ivan Jarc, Ivan Rogelj in
Zvone Žagar. Če bi vse delo, ki smo ga
opravili odtehtali z denarjem, bi to zneslo
najmanj kakih sto starih milijard! Zdaj je

ugotavlja aktivni krajevni delavec Janez
Cerk, ki je sicer prepričan, da je voda
v Virju dobra. O (ne)uporabnosti vode
gospodinjstva sproti obvešča območni vo-

PRESERJE

S složnim delom do boljše ceste
Ko so v Preserju letos spomladi slovesno

sprejeli nov orodni gasilski avto, sta pri
obredu — morda prvič pri nas ob takšnem
dogodku — sodelovala tudi krajevna žup-
nika. Preserčani pač nekaj dajo na svojo
staro vaško tradicijo, ki je bogata in razgi-
bana, kakor je razgibano preserško hri-
bovje. Nič čudnega potem, da imajo v vasi
še pravega kovača, ki kuje konje in izdelo-
valca koles za lojtrske vozove.

Udarništvo, vredno sto starih
milijard

Četrti vogal preserškega vaškega življenja
pa prejkone obstaja udarništvo. Krajani
Preserja so, če pozabimo na gradnjo poz-
nobaročne vaške cerkve sv. Vida pred.sto-
letji — lani udarniško obnovili in uredili
svoj mali gasilski dom, zdaj pa so vse sile
vpregli v ureditev ceste proti Podpeči.
Lansko leto je že dočakal asfalt kar kilo-
meter dolg spodnji del ceste, letos pa so se
spopadli še s preostalim 800 metrov dolgim
in najzahtevnejšim gornjim delom. Kot
nam je povedala predsednica gradbenega
odbora in ena najzaslužnejših pri projektu
Anica Vehar, je bila gradnja tega odseka
pravcati udarniški podvig: »Celotno traso
smo razširili za kak meter, zraven pa še
zmanjšali ovinek nad Drašlerjevo dolino.
Odpeljana sta bila kar 102 tovornjaka ma-
teriala. Pri tem se moramo še posebej zah-
valiti SCT-Kamnolomu Preserje, ki je dal
stroje, in Mineralu Podpeč (ter njegovemu
Marjanu Svetetu) za pomoč pri miniranju.
Vso zahvalo zaslužijo tudi sami krajani,
brez katerih ne bi bilo nič. Med temi še
posebej Bojan in Izidor Pristavec, France
Gruden, Anton in Vid Šeškar, Jože Re-
par, Matija Jerina, Vili Mazi, Marko Gor-

na potezi Komunalno podjetje Ljubljana,
da položi asfalt. Če ne bi bilo takšnega
slabega vremena, bi bil asfalt že gotov.«

Kdaj boljša voda?
Kot vedo povedati Preserčani, njihova

vas leži na samem pragu krasa. Od tod
značilne kraške police in »votli« hribi, če
posebej ne omenjamo njihove ponikve, ki
je še očitnejši primer kraških tal: na eni
strani hriba voda priteka, že na drugem
koncu pa prenikne. Najbrž prav zato tudi
slaba, oporečna voda, s katero se že dolga
leta otepajo Preserčani.

»Količinsko je vode več kot dovolj, toda
novo črpališče v Virju žal ne dela kot bi
moralo, zato je voda še vedno oporečna,«

dovod Podpeč-Preserje-Notrnaje-Vnanje
Gorice.

Novo teniško igrišče
Vsekakor pa imajo v Preserju več sreče

pri splošni preskrbi. Še zlasti odkar se je
»pojavila« zasebna trgovina tudi v bliž-
njem Kamniku pod Krimom. Kraj ima že
nekaj let tudi novo moderno osnovno šolo,
ki jo obiskujejo otroci praktično iz vse
okolice, celo z Rakitne. Pomembna, naj-
novejša pridobitev pa je tudi novo asfalti-
rano teniško igrišče zraven Emonine trgo-
vine, ki ga je zgradilo preserško športno
društvo. Tamkajšnje društvo upokojencev
pa se je za nameček pridno lotilo še grad-
nje lastnega balinišča.
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